
                                                                                                         
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій 

88000, м.Ужгород, пл.Поштова,3, тел.- факс 61 34 00  

E-mail: vcz@rada-uzhgorod.gov.ua 

 

 

П Р О Т О К О Л  № 20 

позапланового засідання місцевої комісії в режимі реального часу  

через мережу Інтернет 

 

24.09.2021 р.                                                       м. Ужгород                                  

           

 

        Головував:   заступник міського голови, перший заступник голови 

місцевої комісії з питань ТЕБ та НС  Юрій РАХІВСЬКИЙ. 

        Присутні:  члени комісії - 26 чол. (за окремим списком). 

        Запрошені: регіональний представник Уповноваженого  Верховної Ради 

України  з прав людини в Закарпатській області Діана ШВАРДАК. 

        Питання І.  Про встановлення рішенням Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 21.09.2021 

(протокол № 35) на території всіх регіонів України  із 00 годин 00 хвилини  23 

вересня 2021 року «жовтого» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-

19 та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів,  передбачених 

для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки у рамках постанови Кабінету 

Міністрів України 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами 22.09.2021 № 981).   

        

  ОЗНАЙОМИЛИСЯ ІЗ:  Рішенням Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 21.09.2021 

(протокол № 35) та вимогами постанови Кабінету Міністрів України 

09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами 22.09.2021 № 981) у частині, що 

стосується обмежувальних протиепідемічних заходів,  передбачених для 

«жовтого» рівня епідемічної небезпеки.   



        Інформацією управління охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення, Ужгородського управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Закарпатській області, Ужгородській  

міськрайонній філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та 

профілактики МОЗ України», УМЦ ПМСД  про епідеміологічну ситуацію у 

місті Ужгород, результатами виконання заходів у місті Ужгород із 

попередження поширення COVID-19. Інформацію  Ужгородського районного 

управління поліції ГУ Національної поліції в Закарпатській області, 

управління патрульної поліції у Закарпатській області ДПП, управління 

муніципальної варти, Ужгородського управління головного управління 

Держпродспоживслужби в Закарпатській області про результати  контролю за 

виконанням протиепідемічних заходів у місті Ужгород.   

        Ознайомившись з інформацією із питань порядку денного, з урахуванням 

обговорення, комісія ВИРІШИЛА:            

      

 1. Взяти до уваги рішення Державної комісії з питань техногенно-

екологічної  безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року 

(протокол  № 35),  вимоги    постанови   Кабінету Міністрів України 09.12.2020 

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами 22.09.2021 № 981), інформацію про 

епідеміологічну ситуацію у місті Ужгород, результати виконання заходів у 

місті Ужгород із попередження поширення COVID-19. 

         

 2. Відповідним структурним підрозділам негайно провести відповідне 

інформування населення міста Ужгород, установ, організацій та підприємств, 

незалежно від форм власності  та роз’яснювальну роботу щодо встановлення 

та території міста із 00 годин 00 хвилини 23 вересня 2021 року «жовтого» рівня 

епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів,  передбачених для «жовтого» рівня 

епідемічної небезпеки у рамках пунктів 2-

2 та 3 постанови Кабінету Міністрів 

України 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами 22.09.2021 № 981).  

                                                                                            Термін: невідкладно 

 

       3. Установам, організаціям та підприємствам, незалежно від форм 

власності, розташованим на території міста Ужгород неухильно 

дотримуватись запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів,  

передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки у рамках пунктів 2-

2 

та 3 постанови Кабінету Міністрів України 09.12.2020 № 1236 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF) у частині, що 

стосується.  Закладам освіти, незалежно від форм власності, розташованим на 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1236-2020-%D0%BF


території міста, дотримуватись  вимог підпункту 15-

1 пункту 3 зазначеної 

постанови (із змінами 22.09.2021 № 981). 

         

 4. Ужгородському районному управлінню поліції ГУ Національної 

поліції в Закарпатській області, управлінню патрульної поліції у Закарпатській 

області ДПП, управлінню муніципальної варти Ужгородської міської ради, 

Ужгородському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області посилити контроль за дотриманням вимог 

протиепідемічних та карантинних заходів на території міста (у т.ч. суб’єктами 

господарювання незалежно від форм власності), особливо щодо необхідності 

перебування в громадських будинках  і  спорудах  із вдягнутими засобами 

індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що 

закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно. Збільшити 

кількість рейдів та активізувати превентивну діяльність із зазначеного 

питання. Під час перевірок врахувати вимоги пунктів 22 та 3, 151   постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 № 1236 (із змінами 22.09.2021 

№ 981) тощо. 

        

 5. Районному управлінню поліції ГУ Національної поліції в 

Закарпатській області, задіяним закладам охорони здоров’я міста (у разі 

необхідності із задіянням посадових осіб, уповноважених міськвиконкомом 

Ужгородської міської ради) посилити у місті  проведення заходів з контролю 

за самоізоляцією відповідно до внутрішнього порядку.   

        

 6. Управлінню освіти, управлінню у справах культури молоді та спорту 

здійснювати контроль виконання педагогічними радами закладів освіти вимог 

підпункту 151 пункту 3 постанови  Кабінету Міністрів України 09.12.2020 № 

1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами із змінами 22.09.2021 № 981), вжити 

відповідні заходи щодо переведення роботу навчальних закладів на 

дистанційну форму навчання (у разі не дотримання 80% вакцинації 

педагогічного складу)  посилити роз’яснювальну роботу серед персоналу 

відповідних закладів щодо необхідності вакцинації.  

        

 7. Управлінню освіти, управлінню у справах культури молоді та спорту 

спільно з Ужгородським управлінням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Закарпатській області вжити відповідних заходів 

проведення перевірок щодо дотриманням вимог протиепідемічних та 

карантинних заходів на підпорядкованих навчальних закладів. Звіти про 

проведену роботу надавати до секретаріату комісії ТЕБ та НС щоденно до 

12.00 години.  

 



 8.  Для інформування населення громади відділу інформаційної роботи 

постійно розміщувати на офіційному сайті міськради та на офіційній сторінці 

у соціальних мережах інформацію про місця вакцинації населення у місті 

Ужгород, захворюваність та іншу інформацію у рамках діяльності місцевої 

комісії з питань ТЕБ та НС, штабу по ліквідації наслідків НС у місті Ужгород 

тощо.  

         

 9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відповідальних 

виконавців.   

                                  

                                                                                         Термін: постійно у період  

                                                                                               карантинних заходів 

 
ГОЛОСУВАЛО     26  

                      «ЗА»  26 

              «ПРОТИ» - нема   

          

 

Заступник міського голови,  

перший заступник голови  

комісії з питань ТЕБ та НС                                             Юрій РАХІВСЬКИЙ  

 

 

Секретар                                                                                Сергій ДМИТРІЄВ  

 

 

 

 

 

 

 


